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Matematika A2 vizsga Név:
2014. majus 19., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (8 pont) Definidlja az f(zx) fiiggvény xo-ban vett Taylor-sorat!
(b) (4 pont) Hatarozza meg az f(x) = In(1 + 2z) fiiggvény ¢ = 0-ban vett Taylor-sorat!

2. (a) (3 pont) Definidlja, hogy mikor mondjuk, hogy a by,b,,...,b, vektorok a V vektortér bazisat
alkotjak!

(b) (8 pont) Igaz-e, hogy R*-ben a v; = (1,2,3), vy, = (1,—1,0) és vy = (2,1,3) vektorok bézist
alkotnak?

3. (a) (3 pont) Definialja az f(x,y) fiiggvény kettds integraljat a D C R? korlatos tartomanyon.
(b) (2 pont) Adjon elégséges feltételt arra, hogy mikor létezik az f(x,y) fliggvénynek a D korlatos
tartomanyon kettds integralja.
(c) (2 pont) Mi a geometriai jelentése az f(z,y) fiiggvény D C R? korlatos tartomanyon vett kettds
integraljanak?
1 ha—-nm<2<0

0 haO<z<m fliggvény Fourier-

4. (6 pont) Hatérozza meg a 27 szerint periodikus f(z) = {
soranak els6 négy nemnulla tagjat!

5. (7 pont) Hatarozza meg, hogy mely a,b értékek esetén lesz egyértelmi, végtelen sok megoldasa vagy
nem lesz megoldésa az alabbi egyenletrendszernek! Ha van megoldas, akkor az 6sszes megoldast fel kell
irni!

ax+y+z2=9
r+ay+z2=9
r+y+az=">
2 2 0
6. (4+3 pont) Hatarozza meg az C = | 2 2 0 | méatrix sajatértékeit, sajatvektorait! Hatarozza meg
0 0 1

az 22014 maétrixot!
7. (7 pont) Hatarozza meg az f(z,y) = zy figgvény maximuméat az %2 + y—; = 1 ellipszisen Lagrange-
multiplikatort hasznalva!

8. (6 pont) Hatérozza meg az f(z,y) = xy fliiggvény altal generalt feliilet felszinét a D = {(x,y) : 22+y> <
1,z > 0} tartomany felett!

9. (7 pont) Hatarozza meg az f(x,y,z) = z fliggvény harmasintegraljat az x = 0, y = 0, z = 0 és
x + 2y + 3z = 6 sikok &ltal hatarolt tartomanyon!



